

№ Доповнення відповідний пункт	Зміст редакції Проекту Додатку викладеного до рішення НКЕК № 286 від 26.07.2023	Доповнення ряду пунктів Додатку до рішення НКЕК № 286 від 26.07.2023
<p>Перше доповнення Розділ I Пункт 3.</p>	<p>I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 3. Дія цього Порядку поширюється на Постачальників, НКЕК та УДЦР при здійсненні діяльності щодо проведення випробувань.</p>	<p>В Розділі I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ Пункт 3 доповнити новим реченням і викласти пункт 3. в наступній редакції: 3. Дія цього Порядку поширюється на Постачальників, НКЕК та УДЦР при здійсненні діяльності щодо проведення випробувань. НКЕК та УДЦР в разі необхідності щодо забезпечення проведення випробувань електронних комунікаційних мереж та/або послуг Постачальників також можуть залучити користувачів радіочастотного спектра, користувачів послуг електронних комунікацій як третіх осіб за їх письмовою згодою.</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 1. Розділу I.</u></p> <p>Користувачі радіочастотного спектра, користувачі послуг електронних комунікацій залучаються чи можуть бути залучені НКЕК та УДЦР для проведення випробувань електронних комунікаційних мереж та/або послуг Постачальників як треті особи лише за їх письмовою згодою.</p>
<p>Друге доповнення Розділ II Пункт 2.</p>	<p>II. Організація випробувань 2. Вимірювання проводяться працівниками, які пройшли відповідну підготовку з питань експлуатації засобів вимірювальної техніки, що</p>	<p>В Розділі II. Організація випробувань Пункт 2 доповнити і викласти в наступній редакції: 2. Вимірювання проводяться працівниками, які пройшли відповідну підготовку з питань експлуатації засобів вимірювальної техніки, що використовуються при даних вимірюваннях, та підтверджується відповідним документом</p>

	<p>використовуються при даних вимірюваннях, та підтверджується відповідним документом.</p>	<p>центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра.</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 2. Розділу II.</u></p> <p>Як передбачено постановою КМУ від 30 червня 2023 р. № 669 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі» встановлено, що здійснення повноважень центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра забезпечус: до 31 серпня 2023 р. - Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації; з 1 вересня 2023 р. - Міністерство цифрової трансформації.</p>
<p>Третє доповнення Розділ II Пункт 3.</p>	<p>II. Організація випробувань</p> <p>3. Для проведення вимірювань уповноважені посадові особи НКЕК: формують завдання на проведення вимірювання (додаток 1), визначають точки підключення ЗВТ до електронної комунікаційної мережі, виходячи з технічної можливості; роблять, у разі потреби, запити суб'єкту перевірки щодо надання інформації та матеріалів, що стосуються вимірювань.</p>	<p>В Розділі II. Організація випробувань</p> <p>Пункт 3 доповнити і викласти в наступній редакції:</p> <p>3. Для проведення вимірювань уповноважені посадові особи НКЕК: формують Завдання на проведення вимірювання форма якого наведена в додатку 1 до цього Порядку (далі–Завдання), визначають точки підключення ЗВТ до електронної комунікаційної мережі, виходячи з технічної можливості; направляють у разі необхідності запити суб'єкту перевірки для отримання інформації та матеріалів, що стосуються відповідних вимірювань.</p>

		<p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 3. Розділу II.</u></p> <p>Запити у разі потреби мають не лише робитись посадовими особами а мають бути відповідно направлені суб'єкту перевірки для отримання інформації та матеріалів, що стосуються відповідних вимірювань.</p>
<p>Четверте доповнення Розділ II Пункт 4.</p>	<p>II. Організація випробувань</p> <p>4. Під час проведення заходів державного нагляду доступ на територію та до приміщень користувача електронних комунікаційних послуг та підключення ЗВТ до електронної комунікаційної мережі зі сторони користувача здійснюються у разі надання письмової згоди цього користувача електронних комунікаційних послуг.</p> <p>Вимірювання також можуть проводитись за зверненням користувача електронних комунікаційних послуг на території та у приміщеннях, де розміщено обладнання цього користувача (за умови надання ним згоди про доступ на територію, у приміщення та підключення ЗВТ).</p>	<p>В Розділі II. Організація випробувань</p> <p>Пункт 4 доповнити і викласти в наступній редакції:</p> <p>4. Під час проведення заходів державного нагляду доступ на територію та до приміщень користувачів радіочастотного спектра, користувачів електронних комунікаційних послуг та підключення ЗВТ до електронної комунікаційної мережі Постачальників зі сторони такого користувача здійснюються у разі надання письмової згоди цього користувача електронних комунікаційних послуг.</p> <p>Вимірювання також можуть проводитись за зверненням користувача електронних комунікаційних послуг на території та у приміщеннях, де розміщено обладнання цього користувача (за умови надання ним згоди про доступ на територію, у приміщення та підключення ЗВТ).</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 4. Розділу II.</u></p> <p>Користувачі радіочастотного спектра також є користувачами електронних комунікаційних послуг від Постачальників на території та у приміщеннях, де розміщено обладнання цього користувача та при цьому окремо від користувачів електронних комунікаційних послуг які у свою чергу безпосередньо не є користувачами радіочастотного спектра.</p>

<p>П'яте доповнення Розділ II Частина 1 Пункт 5.</p>	<p>II. Організація випробувань</p> <p>5. Спостереження показників якості електронних комунікаційних послуг здійснюється (відбувається) шляхом збору та аналізу інформації за певні проміжки часу, що можуть становити місяць, квартал, рік, а при проведенні позапланової перевірки відповідно до терміну проведення такої перевірки.</p> <p>Основними завданнями спостереження є оцінка відповідності визначених законодавством параметрів якості електронних комунікаційних послуг.</p> <p>Під час виконання випробувань кількість спостережень (у разі застосування) має бути достатньою для оцінки кожного з показників, щодо яких здійснюються спостереження.</p>	<p>В Розділі II. Організація випробувань Частина першу Пункту 5 доповнити і викласти в наступній редакції:</p> <p>5. Спостереження показників якості електронних комунікаційних послуг здійснюється (відбувається) шляхом збору та аналізу інформації з урахуванням фіксації даних вимірювань (випробувань) за певні проміжки часу, що можуть становити місяць, квартал, рік, а при проведенні позапланової перевірки відповідно до строку проведення такої перевірки.</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 5. Розділу II.</u></p> <p>Доцільно врахувати доповнення що збір та аналіз інформації проводиться з урахуванням фіксації даних вимірювань (випробувань) за певні проміжки часу спостереження показників якості електронних комунікаційних послуг.</p> <p>Також слід врахувати при проведенні позапланової перевірки проміжок часу спостереження показників відповідно «до строку» проведення перевірки замість «до терміну» перевірки.</p>
<p>Шосте доповнення Розділ III Пункт 1.</p>	<p>III. Порядок оформлення результатів випробувань</p> <p>1. За результатами випробувань складається акт випробування параметрів якості електронних комунікаційних мереж та/або послуг, форма якого наведена в додатку 2 до цього Порядку (далі – Акт), який додається до акта про проведення позапланової перевірки додержання вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.</p>	<p>В Розділі III. Порядок оформлення результатів випробувань Пункт 1 доповнити і викласти в наступній редакції:</p> <p>1. За результатами випробувань складається акт випробування параметрів якості електронних комунікаційних мереж та/або послуг, форма якого наведена в додатку 2 до цього Порядку (далі – Акт), який додається (долучається окремим додатком) до акта про проведення позапланової перевірки щодо додержання вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.</p>

		<p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 1. Розділу III.</u></p> <p>Пропонується врахувати по змісту доповнення «(долучається окремим додатком) до акта про проведення позапланової перевірки щодо додержання вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр».</p>
<p>Сьоме доповнення Розділ IV. Пункт 1.</p>	<p>IV. Права та обов'язки уповноважених посадових осіб НКЕК при виконанні випробувань</p> <p>1. Уповноважені посадові особи НКЕК при виконанні випробувань мають право:</p>	<p>В Розділі IV. Права та обов'язки уповноважених посадових осіб НКЕК при виконанні випробувань</p> <p>Пункт 1 доповнити новим абзацем в наступній редакції:</p> <p>1. Уповноважені посадові особи НКЕК при виконанні випробувань мають право:</p> <p>отримувати від Постачальників, їх відокремлених підрозділів у письмовій формі інформацію щодо встановленого (наявного) на електронних комунікаційних мережах Постачальника порядку, умов і меж розподілу відповідальності сторін між Постачальником та користувачами радіочастотного спектра чи користувачами електронних комунікаційних послуг в частині надання та/або отримання електронних комунікаційних послуг;</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 1. Розділу IV.</u></p> <p>Доповнення стосується права уповноважених осіб при виконанні випробувань на електронних комунікаційних мережах Постачальника отримувати від Постачальників, їх відокремлених підрозділів у письмовій формі інформацію щодо встановленого (наявного) порядку, умов і меж розподілу відповідальності сторін між Постачальником та користувачами радіочастотного спектра чи користувачами електронних комунікаційних послуг в частині надання та/або отримання електронних комунікаційних послуг.</p>

<p>Восьме доповнення Розділ IV. Пункт 2.</p>	<p>IV. Права та обов'язки уповноважених посадових осіб НКЕК при виконанні випробувань 2. Уповноважені посадові особи НКЕК при виконанні випробувань зобов'язані: під час проведення випробувань не порушувати сталість електронних комунікаційних мереж; забезпечувати збереження та нерозголошення інформації з обмеженим доступом, отриманої під час виконання випробувань; об'єктивно відображати результати випробувань; за результатами вимірювань здійснювати обробку статистичних даних сигнального міжстанційного обміну з метою виявлення джерел надходження (відправлення) міжнародного та міжміського трафіка за маршрутами, що суперечать законодавству у сфері електронних комунікацій; складати Акт.</p>	<p>В Розділі IV. Права та обов'язки уповноважених посадових осіб НКЕК при виконанні випробувань Пункт 2 Уповноважені посадові особи НКЕК при виконанні випробувань зобов'язані: абзац <i>«об'єктивно відобразити результати випробувань;»</i> доповнити і викласти в наступній редакції: об'єктивно відображати результати випробувань із підсумковими висновками щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу; <u>Аргументація і обґрунтування до пункту 2. Розділу IV.</u> В Акті згідно цього Порядку мають бути відображені результати проведених випробувань із підсумковими висновками щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу.</p>
<p>Дев'яте доповнення Розділ VII. Пункт 2.</p>	<p>VII. Вимірювання постачальниками параметрів власних електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг 2. Результати вимірювань, виконані Постачальником відповідно до вимог пункту 1 цього розділу, можуть</p>	<p>В Розділі VII. Вимірювання постачальниками параметрів власних електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг В Пункті 2. За змістом після слів «результати вимірювань» доповнити словами «із підсумковими висновками щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості</p>

	<p>використовуватися НКЕК при здійсненні державного нагляду лише у разі наявності письмової згоди відповідного Постачальника.</p> <p>Результати вимірювань, виконані Постачальником поза межами заходів державного нагляду, що були надані Постачальником та підтвердженні під час здійснення позапланової перевірки, додаються до акта про проведення позапланової перевірки додержання вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.</p> <p>Результати вимірювань, виконані відповідно до пункту 1 цього розділу, оформляються протоколом вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж, форма якого наведена в додатку 3 до цього Порядку та використовуються Постачальником при складанні акту про порушення правил надання і отримання телекомунікаційних послуг передбаченого підпунктом 351 пункту 39 Правил надання і отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 року № 295.</p>	<p>електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачено законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу».</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до пункту 2. Розділу VII.</u></p> <p>В Протоколі згідно цього Порядку мають бути відображені результати проведених випробувань із підсумковими висновками щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу.</p>
<p>Десяте доповнення</p>	<p>Додаток 2 до Порядку - Акт випробування параметрів електронних комунікацій мереж та/або якості послуг</p>	<p>В Додатку 2 до Порядку - Акті випробування параметрів електронних комунікацій мереж та/або якості послуг доповнити новим розділом ВИСНОВКИ: та нижче в дужках новою графою із словами наступного змісту:</p>

		<p>(висновки щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу)</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до доповнення Акту.</u> Доповнення враховується в Додатку 2 до Порядку - Акту з урахуванням вищезазначеного обґрунтування до пункту 2. Розділу IV.</p>
Одинадцяте доповнення	Додаток 3 до Порядку - Протокол вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж Розділ ВИСНОВКИ	<p>В Додатку 3 до Порядку - Протоколі вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж розділ ВИСНОВКИ: доповнити нижче в дужках новою графою із словами наступного змісту: (щодо відповідності одержаних даних параметрів та/або показників якості електронних комунікаційних послуг встановленим (затвердженим) параметрам та/або показникам якості електронних комунікаційних послуг які передбачені законодавством про електронні комунікації протягом певного періоду часу)</p> <p><u>Аргументація і обґрунтування до доповнення Протоколу.</u> Доповнення пропонується в Додатку 3 до Порядку – Протоколі з урахуванням вищезазначеного обґрунтування до пункту 2. Розділу VII.</p>

Підготував: Віталій Малишев. 23.08.2023.